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Jména členů skupiny

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

Náš komunikační prostředek

U našeho komunikačního prostředku jsou zastoupeny následující smysly: 
 

  zrak      sluch      hmat      čich      chuť

Náš komunikační prostředek existuje od:  _____________________________

Ve vývoji tohoto komunikačního prostředku najdeme následujících 5 milníků:

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________
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Vývoj komunikace

Komunikační prostředky dříve a dnes
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Náš komunikační prostředek funguje zhruba takto (příp. s náčrtky):

Výhody tohoto komunikačního prostředku:

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

Nevýhody tohoto komunikačního prostředku:

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

Naše opakovací otázka:

___________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________
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